
1
→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

 Ø4

DE
ENG



2
1

4

5980 1 400384

4000 40007946+1

285 40003934

390 4002539

8

6180 4010181

5

1035 40038697

9

2170190

6

2935 4003878

SPECIFICATION→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

11
0

40

55

40

2 285 2 400038

2935 1 4003883

11
3

40

4500 400080310
5000 400081311
5500 4000823

590

1090

1590

6180 4010191

13a
13b

Seiten Brett
Side board

5980 17+1 400385

12

3990 4010671
50

40 14
2190 401068114a Seiten Brett

Side board
(Spiegel, Mirror)

2170190

21853995

3990 4010691
50

40 14 Seiten Brett
Side board

2190 401070114a Seiten Brett
Side board

(Spiegel, Mirror)

2170190

21853995 M
M

Spiegel, Mirror

6180

6180

Front Brett
Front board

Front Brett
Front board

Zurück Brett
Back board

Zurück Brett
Back board

Seiten Brett
Side board

Front Brett
Front board

Front Brett
Front board

Front Brett
Front board

Seiten Brett
Side board

Seiten Brett
Side board

Seiten Brett
Side board

Seiten Brett
Side board

Seiten Brett
Side board

Alle maßen ca +/-3%  / size tolerance +/- 3%

Länge,
Length, mm Qte. Ref.NamePos.Skizze, sketchDim.



3

19 6180 4040264

88

19 22 3150 284510
140+2

(112+2)

16
5

55

→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

2170190

660
x5980 402014121

20 1960 2 28710390

90

24 3180 4 28501519
98

25 3180 4 28651119
48

26 200 2 28699019
98

SPECIFICATION

3090 4 286055
98

14 23a
28

28 23b 3090 4 286056

(110)

402057

2561

5980 215

4020565230 216

4020553775 217

4020542560 218

27 2100 4 28680119
48

Sparren
Rafter

Wandpaneel
Wall panel

Pfosten
Post

Front/Zurück Brett
Front/Back board

Front/Zurück Brett
Front/Back board

Front/Zurück Brett
Front/Back board

Front/Zurück Brett
Front/Back board

Dach Bretter
Roof board

Wind Brett
Wind board

Dekor
Decor

Leiste
Latte

Leiste
Latte

Wind Brett
Wind board

Wind Brett
Wind board

Alle maßen ca +/-3%  / size tolerance +/- 3%



4
→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

TR3

1TR1

1963 1TR6

1500 1TR4

1850x
765 1 289006T1

1850x
765 1 289006T2

1850x
765 1T3

SPECIFICATION

745 1TR8

1700

945

1

1

1963

1963

1963

TR7

TR5

TR2

1

1

1576x
1076 1 409102F1

OPTION
285519

285520

409224

409228

409225

409225

409226

409229

409227

409230

289015

T1
T2

Alle maßen ca +/-3%  / size tolerance +/- 3%

Türstufe
Door frame bottom

Tür
Doors

Fenster
Window

Über Türrahmen
Door frame top

Türrahmen links
Door frame left

Türrahmen rechs
Door frame right

Tür
Doors

728 Rubberoid
Black bitumen

1628 Bitumen Schindeln
Shingle



5
Dim

Ø5.0 x 100 8
Qté.Pos.

Ø3.5 x 40 94

Ø2.0 x 40560

→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

Ø5.0 x 120 12

M6 x 80 4
8
4M6

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø4,0x30

M5x60Ø4,0x30

Ø4,0x30 Ø2,5x16

Ø4,0x30

Ø4,0x20

x2

x2x2

x2 x9

x2

Ø4.0 x 60 8

! OPTION

19

~30

~3
0



6
→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

160

!

2
4

4

4

5

5

6

7

8

9

1

2
3

2
4

4
4



2

7
→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

3
TR1

TR2

F1

Ø3.5x40
 Ø4

F1
TR1
TR2

11
12

6

7

9

4

4

4

10

13b

1011
12

13a

4



8
→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058
5

15
16

17
18

111210

14a

15
16

17
18

14

6
19

19
19 19

20

20
21

2
Ø4.0x60

Ø4.0x60

20
20

1

!

2
Ø5.0x120 Ø4

Ø4,0x60
 Ø4

14

14a

14a14

Seiten Brett
(Spiegel, Mirror)14m



25
24

242526

25 24
25 2426

23a
23b

23a
23b

23b
23a

23b
23a

9

Ø3.5x40

M6

Ø6 M6x80
Ø6

Ø6

27

27
27

27

27

10
0m
m

→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

22

7~3-4 mm 22

22
Ø2x40

2
Ø3.5x40

 Ø4

78°24

!



10

28

Ø2x16

20 cm

MASTIC

2828
28

28
28

28

28

9b

9a
→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058



11

T1

Ø5.0x100

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø4,0x30

M5x60

Ø4,0x30

TR

TR1

TR2

TR3

TR4

Ø2,5x16
Ø4,0x30

T2

T2

Ø2,5x16

 Ø10
TR4

TR4

Ø4,0x30
T1
T2

TR2

→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058

T2

TR1



12
Ø5,0x100

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø3,5x20

Ø4,0x30

M5x60

Ø4,0x30

TR

TR5
TR6

TR7

TR8

Ø4,0x30
TR1

Ø4.0x30
T3

TR6

T3

→║←40mm 5,98 x 4,00+2,1        40058


